
Саша Јанковић: ПСГ подржава Драгана Ђиласа и желимо да бирачи то знају; сутра ћемо разговарати о свим модалитетима сарадње
субота, 16 децембар 2017 15:35

Председник Покрета слобободних грађана Саша Јанковић изјавио је да ће та
организација на локалним изборима у Београду да подржи Драгана Ђиласа и да то
жели да унапред каже гласачима.

  

  "Ђилас је политичар у оквирима нашег грађанског система вредности и сагласан је са
свих 11 тачака које смо поставили и има пуно поштовање за оно што смо као покрет до
сада учинили", рекао је Јанковић у уводном излагању на Другој ванредној седници ПСГ.
 

Јанковић је изјавио да ће у недељу разговарати са Ђиласом о "свим модалитетима
сарадње".

  

Председник ПСГ је новинарима после уводног дела ванредне скупштине покрета казао
да очекује да ће Ђилас бити кандидат групе грађана - "Демократског блока који жели
слободан Београд и слободну Србију".
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"Сутра ће господин (Драган) Ђилас доћи у Покрет да са нашим оснивачима, Политичким
саветом и Председништвом разговара о свим модалитетима сарадње... очекујемо да ће
Ђилас бити кандидат свих којима су Београд и Србија пречи од страначких интереса",
казао је Јанковић.

  

"Верујемо да је Ђилас, као неко ко доноси нови квалитет у политички живот својом
ефикасношћу и енергичношћу и који припада систему вредности које Покрет заступа,
најбољи кандидат за ово што је пред нама", рекао је Јанковић.

  

Лидер ПСГ је позвао "све којима је битан интерес будућности Србије и Београда да иза
себе оставе страначке и организационе интересе и потребе" и укључе се у "демократски
фронт" који ће "погубну власт ставити у прошлост, а Србији отворити будућност".

  

"То неће бити листа овог Покрета, већ демократског блока који жели слободан Београд
и Србију", казао је он.

  

Он је објаснио да је сарадња са Демократском странком која је по опредељењу веома
слична ПСГ, обустављена кад су одлучили да учествују променама Устава "написаним по
рецепту Александра Вучића", као и да се на изборе не може ићи са онима који су у
коалицији са СНС било где у Србији, попут Лиге социјалдемократа Војводине.

  

(Бета - ФоНет)
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